
Poder Legislativo de Lagoão
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 009/2024

01 DE ABRIL DE 2024 - 18:00

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada no dia 01 de abril de dois mil e vinte e

quatro, às 18 horas na sede Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pela Presidente Francieli

Miiller. Estando presentes os seguintes Vereadores: Antônio Moacir dos Santos, Claudinei dos Santos Moura, Tiago

Eduardo Mai Guarienti, Alessandro de Camargo e Jesse Jesus Dalberto da bancada do PDT; Hélio Danton Martins da

bancada do MDB; Jailson Ferreira da Silva da bancada do Progressista; Júlio Gonçalves dos Santos da bancada do PSDB.

Também esteve presente o Assessor Jurídico Evandro Paulo Vettorazzi. Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus

deu início aos trabalhos pedindo a secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior.

Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e votação sendo aprovada por Unanimidade. Após, deu-se início ao

PEQUENO EXPEDIENTE. Leitura da PAUTA. Após, deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE.  Leitura do

PROJETO DE LEI N°036/2024, QUE AUTORIZA O EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR

DE R$ 76.800,00; Após a leitura, o projeto foi colocado em discussão e votação sendo APROVADA POR

UNANIMIDADE. Prosseguindo o presidente passou a palavra aos colegas para as considerações finais.  Vereador Moacir

cumprimentou a todos e pediu para todos os colegas vereadores assinassem a moção de apoio para que a 5ª Companhia da

Brigada Militar fique em Sobradinho, e que iria ficar tudo mais difícil com essa Companhia da Brigada em Sobradinho.

Vereador Jesse deu boa noite a todos, falou sobre a denúncia no Tribunal de Contas disse que a função como vereador é

fiscalizar e pediu para todos lutar para fazer o que é certo, também falou que desde 2017 vinha pedindo o vale alimentação

juntamente com os colegas vereadores, também fez o convite para as Olimpiadas Rurais, que acontecerá nos dias 13,17,18

e 19. Vereador Claúdio deu um boa noite a todos os colegas vereadores e também para os presentes na casa e agradeceu a

todos que compareceram no rodeio no Pinhalzinho no último final de semana. Vereador Júlio cumprimentou a todos e fez

o convite para o festival do milho dia 06 no próximo final de semana, sobre a denúncia afirmou que não foi a sua pessoa

que fez e falou que se tiver algo de errado pediu para procurar os colegas vereador para uma discussão e acertarem o que

tiver de errado o que seria mais justo. Vereador Tiago cumprimentou os colegas vereadores, pessoal da casa e aos demais

que estão assistindo, ressaltou que os maiores méritos sobre o vale alimentação vai para o colega vereador Antônio Moacir

que na época foi ele que contabilizou a lei colocando-a no orçamento e que em seguida vereador Tiago foi presidente e

conseguiu colocar esse vale para os funcionários da casa, sobre a denúncia falou que o Tribunal de Contas esta ai pra julgar

e se tiver algo errado será punido, da mesma forma que já aconteceu com outros Presidentes que passaram e fizeram coisas

erradas e tiveram que devolver e como o Vereador Jesse falou anteriormente o que é certo é certo, o que é errado é errado.

Vereador Hélio cumprimentou os colegas vereadores e a todos que estavam presentes no momento, e sobre a denúncia

falou que é a favor de punir alguém que esteja fazendo algo de errado e que acredita que não foi nenhum dos colegas

vereadores que fez essa denúncia. Vereador Alessandro deu boa noite a todos presentes na casa e também aos que estavam

assistindo de casa, reforçou o convite do pessoal da Ronda Alta para o festival do milho no próximo sábado dia 06, e

quanto a denúncia falou que o Tribunal de Contas vai dizer o que está e errado. Vereadora Francieli cumprimentou todos, e

disse que para evitar polêmica a denúncia foi a seguinte, que as salas da Câmara estavam fechadas e que os vereadores não

estavam tendo acesso, mais como todos falaram isso é uma mentira, falou que a Secretária e o Assessor Legislativo sendo

estão a disposição para atender a todos, também disse que até agora não aconteceu de algum presidente ficar na Câmara

todas as tardes como ela está ficando e afirmou que quem chegar na casa irá ser bem tratado, e por fim pediu para a

Secretária Márcia fizesse a leitura do convite para o 10º festival do Milho em Ronda Alta no dia 06/04 que será iniciado as



20 horas .  E não havendo nada mais a tratar o Presidente deu por encerrada a sessão na qual eu na condição de Assessor

Legislativo dessa casa lavrei a presente ata.

 

 

 


